
 خداحافظی رسمی لیورپول 
با رابرتسون

باشگاه لیورپول اعام کرد اندرو رابرتسون، 
مدافع اسکاتلندی در پایان فصل از این تیم 
جدا می‌شود. او که در ۲۰۱۷ با ۹ میلیون یورو 
از هال سیتی آمده بود، حالا به اسطوره‌ای با 
۳۷۳ بازی تبدیل شده است. رابرتسون قهرمانی 
لیگ قهرمانان ۲۰۱۹ و دو قهرمانی لیگ برتر )۲۰۲۰ 
و ۲۰۲۵( را در کارنامه دارد. در این فصل، نقش او 

زیر نظر اسلوت کاهش یافته است.
 

 تونی: همه می‌دانیم 
چه کسی از داوری سود می‌برد!

ایوان تونی، مهاجم انگلیسی الاهلی، پس از 
تساوی برابر الفیحاء به داوری لیگ عربستان 
تاخت. او گفت: »داور به من گفت به AFC فکر 
کنید! چطور یک داور می‌تواند چنین حرفی 
بزند؟« تونی افزود: »اگر بیشتر بگویم برایم 
دردسر می‌شود. در این مقطع حساس، همه‌چیز 
ناگهان تغییر کرده است.« او وقتی پرسیده شد 
چه تیمی سود می‌برد، با خنده پاسخ داد: »همه 
می‌دانیم چه کسی…« گالنو، دیگر خارجی 
الاهلی نیز نوشت: »مشخص است می‌خواهند 
جام را به یک نفر بدهند. این بی‌احترامی به 
باشگاه ماست.« منظور او از یک نفر، کریستیانو 

رونالدو بود.
 

 شوک به فنرباغچه
 آسنسیو دور از میادین

باشگاه فنرباغچه اعلام کرد مارکو آسنسیو دچار 
کشیدگی و التهاب رباط صلیبی قدامی زانوی 
چپ شده است. این مصدومیت در دربی 
استانبول مقابل بشیکتاش رخ داد. آسنسیو 
احتمالاً ۴ تا ۶ هفته دور خواهد بود، اما مارکا 
نوشت: فضا مثبت است و شاید سه هفته 
دیگر برگردد. این بازیکن اسپانیایی این فصل 
درخشان ظاهر شده و ۱۱ گل و ۱۳ پاس گل ثبت 

کرده است.
 

یامال: هیچ‌چیز تمام نشده
لامین یامال ستاره جوان بارسلونا، پس از 
شکست ۲-۰ برابر اتلتیکو در یک‌چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان، به هواداران امیدواری داد. او در 
شبکه‌های اجتماعی نوشت: »هواداران بارسا، 
هیچ‌چیز تمام نشده. در بازی برگشت همه 
توانمان را می‌گذاریم. با هم، همیشه.« بارسلونا 
سه‌شنبه به ورزشگاه متروپولیتانو می‌رود، اما 
پیش از آن در دربی کاتالونیا به مصاف اسپانیول 

خواهد رفت.
 

بنفیکا: مورینیو اخراج نمی‌شود
باشگاه بنفیکا شایعات مربوط به اخراج ژوزه 
مورینیو را قاطعانه تکذیب کرد. پس از تساوی ۱-۱ 
برابر کاساپیا که تیم را در رده سوم نگه داشت، 
برخی رسانه‌ها از جدایی او خبر داده بودند. 
رئیس باشگاه گفت: »مورینیو یک سال دیگر 
قرارداد دارد و به کارش ادامه می‌دهد.« خود 
مورینیو نیز تأکید کرد: »تصمیم‌گیرنده من 

هستم و می‌خواهم در بنفیکا بمانم.«
 

  اسلوت: خوش‌شانس بودیم 
که فقط دو گل خوردیم

آرنه اسلوت سرمربی لیورپول، پس از شکست 
۲-۰ برابر پاری سن‌ژرمن گفت: »خوش‌شانس 
بودیم که فقط دو گل خوردیم. برای ما بسیار 
خوب است که هنوز در رقابت هستیم. می‌دانیم 
آنفیلد چقدر قوی است.« او درباره عملکرد 
تیمش افزود: »وقتی به آلیسون نیاز داشتیم، 
او حاضر بود. می‌توانستیم گل بزنیم، اما حریف 

هم می‌توانست گل‌های بیشتری بزند.«
 

 انریکه: سبک بازی لیورپول 
عجیب بود

 لوئیس انریکه پس از پیروزی ۲-۰ برابر لیورپول 
گفت: »ما بسیار خوب بازی کردیم و باید گل‌های 
بیشتری می‌زدیم. دیدن لیورپول با این سبک 
تعجب‌آور بود.« او درباره بازی برگشت تأکید 
کرد: »فرقی نمی‌کند بازی کجا برگزار شود، 
پی‌اس‌جی به دنبال پیروزی است. از آنچه امروز 
ارائه دادیم راضی هستیم و در بازی برگشت هم 

برای برد بازی می‌کنیم.«
 

 گواردیولا: دوست دارم سیلوا بماند
پپ گواردیولا درباره احتمال خداحافظی برناردو 
سیلوا از منچسترسیتی گفت: »او چیزی به 
من نگفته! از نگاه من در این ۹ سال، همیشه 
می‌داند تیم به چه چیزی نیاز دارد. در بزرگترین 
بازی‌ها، همیشه حضور دارد. دوست دارم بماند و 
دورانش را اینجا تمام کند، اما تصمیم نهایی با 
خودش است.« سیتی برای قهرمانی در لیگ برتر 

باید هر ۸ بازی باقی‌مانده را ببرد.
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خبر

روملو لوکاکو مهاجم بلژیکی ناپولی، 
پس از گلزنی احساسی در شب 
پیروزی مقابل ورونا در فوریه ۲۰۲۵، 
اکنون در کانون بحرانی تازه با باشگاه 
ایتالیایی قرار گرفته است. او که 
ماه‌ها با مصدومیت همسترینگ 
دست و پنجه نرم می‌کرد و پدرش 
را نیز از دست داده بود، از ناپولی به 
عنوان باشگاهی که »زندگی دوباره‌ای 
به او بخشید« قدردانی کرده بود اما 
حالا باشگاه از نافرمانی او عصبانی 

. ست ا
در جریان تعطیات بازی‌های ملی 
ماه مارس، لوکاکو به جای بازگشت 
به ناپولی، در بلژیک ماند و اعلام 

کرد در یک کلینیک تخصصی، التهاب 
و مایعی در عضلات کمر خود کشف 
کرده و مشغول معالجه آن است. 
ناپولی اما این اقدام را بی اعتنایی 
به کادر پزشکی و مقررات باشگاه 
تلقی کرد و پس از عدم پاسخ او به 
فراخوان تمرینی، در بیانیه‌ای رسمی 
تأکید کرد که »عواقب انضباطی« در 

انتظار این مهاجم است.
جیووانی مانا، مدیر ورزشی ناپولی 
گفت: »احترام به گروه، خط قرمز 
ماست. لوکاکو می‌داند که کارش 
عواقبی خواهد داشت.« با این حال، 
بازیکنان تیم مانند ماتئو پولیتانو و 
لئوناردو اسپیناتزولا خواستار مدارا 

با او شده‌اند و او را »غول مهربان« 
توصیف کرده‌اند که پس از مرگ 
پدرش شرایط روحی دشواری را سپری 

می‌کند.
ناپولی که با وجود غیبت لوکاکو و 
راسموس هویلوند، میلان را شکست 
داد و به رده دوم صعود کرد، همچنان 
هفت امتیاز با اینتر صدرنشین فاصله 
دارد. آنتونیو کونته، سرمربی تیم، 
خواستار جنگ تا پایان برای دفاع 
از اسکودتو است، اما آینده لوکاکو 
در این مسیر مبهم به نظر می‌رسد. 
باشگاه حتی احتمال کنار گذاشتن 
او از تیم اصلی تا پایان فصل را رد 

نکرده است.
لوکاکو در دفاع از خود در استوری 
اینستاگرام نوشت: »این فصل از 
نظر روحی برایم طاقت‌فرسا بوده. 
می‌خواهم صددرصد آماده باشم 
تا به تیم کمک کنم.« اما ناپولی 
پاسخی محکم‌تر داد: »او به فراخوان 
بازگشت به تمرینات پاسخ نداد. 
اقدامات انضباطی در دست بررسی 

» . ست ا
اکنون باید دید این بحران که یادآور 
رفتارهای بحث‌برانگیز پیشین لوکاکو 
در چلسی و اینتر است، چگونه 
پایان می‌یابد؛ اما به نظر می‌رسد 
اعتماد میان او و باشگاه ناپولی تا مرز 

گسستگی پیش رفته است.

روبرت لواندوفسکی، ستاره لهستانی 
میان  به  را  خودش  بارسلونا، 
پیشنهاد داده است. به گزارش 
گاتزتا دلواسپورت و تأیید نشریه 
کالچومرکاتو، مهاجم ۳۷ساله که 
قراردادش با بارسا در پایان فصل 
جاری به اتمام می‌رسد و باشگاه 
قصد تمدید ندارد، می‌خواهد فصل 

آینده در سن سیرو توپ بزند.
مدیربرنامه‌های  زهاوی،  پینی 
لواندوفسکی، در حال تاش برای 
قانع کردن مدیران میان به 
جذب این مهاجم گلزن است. اما 
روسونری تنها مشتری او نیست؛ 
ل  نبا به‌د اً  جد نیز  س  نتو و یو

جذب این بازیکن است. گفته 
می‌شود مذاکرات اولیه در حاشیه 
دیدار لهستان و آلبانی )۲-۱( بین 
لواندوفسکی و مسئولان بانوی پیر 
انجام شده است. لواندوفسکی در 
تورین می‌تواند جایگزین دوشان 
ولاهوویچ شود که او هم قراردادش 
رو به اتمام است و نامش به بارسلونا 
و بایرن‌مونیخ نیز پیوند خورده 

. ست ا
زیر نظر هانسی فلیک، لواندوفسکی 
دیگر آن ستاره غیرقابل‌تعویض بارسا 
نیست، هرچند در این فصل ۳۹بار 
به میدان رفته و نزدیک به ۲۰۰۰ 
دقیقه بازی کرده است. او در این 

مدت ۱۷گل زده و ۳پاس گل ثبت 
کرده. لواندوفسکی در سال ۲۰۲۲ با 
۴۵میلیون یورو از بایرن مونیخ به 

بارسلونا پیوست.
خود لواندوفسکی درباره آینده‌اش 
محتاط بوده و اخیراً گفت: »واقعاً 
نمی‌دانم. باید احساس کنم. حتی 
۵۰درصد هم مطمئن نیستم چه 
مسیری را می‌خواهم بروم. الان 
زمان مناسبی برای تصمیم‌گیری 
نیست. برای من هم تمدید با 
بارسا امکان‌پذیر است و هم رفتن 
به باشگاه دیگر.« پیش از این نیز 
بارها درباره انتقال احتمالی او به 
عربستان یا امریکا گمانه‌زنی شده 

. د بو
میان نشان داده که ستاره‌های 
کهنه‌کار می‌توانند در این باشگاه 
جان تازه بگیرند؛ لوکا مودریچ که 
تابستان پس از اتمام قرارداد با رئال 
مادرید راهی میلان شد، حالا در 
سن‌سیرو یکی از تأثیرگذارترین 
بازیکنان تیم سوم جدول سری‌آ 
باید  حالا  می‌شود.  محسوب 
دید لواندوفسکی هم راه ستاره 
سابق رئال مادرید را طی می‌کند 
یا نه. آنچه مسلم است، جدایی 
ز  ا فسکی  و ند ا لو ع  قو لو یب‌ا قر
نوکمپ و چالش جدید او در یکی از 
باشگاه‌های بزرگ ایتالیا خواهد بود.

ستاره بارسا خودش را به میلان پیشنهاد داد

لوا در مسیر مودریچ
بحران روانی و انضباطی لوکاکو به اوج رسید

بازگشت به تمرینات یا اخراج از ناپولی؟

تشدید نگرانی یا خروج از شوک لیگ قهرمانان؟

دربی تعیین کننده در کاتالونیا

در شرایطی که بارسلونا پس 
از شکست دو بر صفر مقابل 
اتلتیکومادرید در نوکمپ در دور 
رفت مرحله یک چهارم نهایی 
رویای  اروپا  قهرمانان  لیگ 
قهرمانی اروپایی خود در پایان 
این فصل را تحت خطر جدی 
می‌بیند، جدال امروز مقابل 
رقیب همشهری یعنی اسپانیول 
می‌تواند روحیه بارسایی‌ها را پس 
از یک شکست تلخ خانگی مقابل 
تیم دیگو سیمئونه بازیابی کند. 
اسپانیولی که برخلاف بازی رفت 
و در روزی که درخشش دروازه‌بان 
سابق این تیم یعنی خوان گارسیا 
منجر به پیروزی بارسلونا شد، در 
شرایط خوبی قرار نگرفته و با پنج 
بازی بدون برد متوالی در لالیگا، از 
کورس کسب سهمیه مسابقات 
اروپایی به رده دهم رقابت‌های 
لالیگا سقوط کرده است. با این 
حال حساسیت دربی کاتالونیا و 
شرایط ویژه بارسلونا که موجب 
تغییر در ترکیب هانسی فلیک 
هم خواهد شد، باعث می‌شود 
تا این بازی رنگ و بوی متفاوتی 

به خود بگیرد.
بارسلونا هفته گذشته با استفاده 
از لغزش رئال مقابل مایورکا و 
با پیروزی لحظه آخری مقابل 
برت  را گل  با  تلتیکومادرید  ا
لواندوفسکی، اختاف امتیازش 
با رئال مادرید در صدر جدول 
لالیگا را به هفت امتیاز افزایش 
داد تا با حاشیه امنی مناسب پا به 
این بازی بگذارد اما ضربه روانی 
شکست تلخ مقابل اتلتیکومادرید 
دور  در  سه‌شنبه  وز  ر بازی  و 
برگشت، می‌تواند در ترکیب و 
ایده‌های فلیک برای این مسابقه 
اثرگذار باشد؛ آن هم در شرایطی 
که رافینیا همچنان مصدوم است 
و نمی‌تواند در این دربی بارسلونا 

را همراهی کند.
فلیک در نشست خبری پیش 
از دربی عنوان کرد که هنوز 
تصمیم نگرفته از لامین یامال در 
ترکیب اصلی استفاده کند یا خیر 
و معلوم نیست که فلیک قرار 
است تا چه اندازه این مسابقه را 
فدای اندک امیدها برای بازگشت 
به لیگ قهرمانان پس از شکست 
روز چهارشنبه کند؛  جنجالی 
شکستی جنجالی که با اعتراضات 
علیه داوری و شکایت رسمی از 
سوی بارسلونا همراه شد و فلیک 
نیز در این خصوص صحبت کرده 
است. با این حال یک لغزش، 
بار دیگر رئال مادرید را در کورس 
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قهرمانی قرار خواهد داد؛ آن هم 
در شرایطی که بازگشت در بازی 
برگشت لیگ قهرمانان تضمین 
شده نیست و اتلتیکومادرید در 
دوران سیمئونه، هرگز یک بازی 
خانگی در مرحله حذفی لیگ 

قهرمانان اروپا را با شکست پشت 
سر نگذاشته است.

چهار بازی اخیر دو تیم با پیروزی 
بارسلونا همراه شده و از زمان 
شکست در کوپا دل ری در سال 
۲۰۱۸، بارسلونا در دربی شکستی 

را تجربه نکرده است و آخرین 
برد لالیگایی اسپانیول به فوریه 
۲۰۰۸ برمی‌گردد؛ جایی که این 
تیم با نتیجه دو بر یک بارسلونا را 
شکست داد. اسپانیول که در سال 
۲۰۲۶ هیچ بردی را تجربه نکرده، در 

شرایطی ایده‌آل قرار ندارد و شاید 
این بازی هم، یک ناکامی دیگر 
برای تیم مانولو گونزالس باشد که 
می‌خواهد ثابت کند در کاتالونیا، 
تیم دیگری هم به جز بارسلونا 

وجود دارد.

در حالت عادی اگر هواداران لیورپول با 
شکست دو بر صفر در مرحله یک چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان اروپا مقابل پاری‌سن‌ژرمن 
این نتیجه رضایت  از  مواجه می‌شدند، 
نداشتند اما هر کس دیدار روز چهارشنبه 
لیورپول مقابل پاری‌سن‌ژرمن را دیده باشد 
می‌داند که لیورپول، خوش‌شانس بود 
که با این نتیجه از زمین بازی بیرون آمد و 
همچنان اندک امیدی برای تغییر نتیجه و 
بازگشت به لیگ قهرمانان در بازی برگشت 
دارد. درخشش مامارداشویلی و فرصت‌سوزی 
بازیکنان پاری‌سن‌ژرمن از یک آبروریزی بزرگ 
در پایتخت فرانسه جلوگیری کرد و قرمزهای 
آنفیلد، در روزی که حتی لحظه‌ای شانس برای 

پیروزی احساس نکردند، با صرفاً دو گل از این 
بازی قسر در رفتند‌.

چینش ابتدایی ترکیب تیم از سوی اسلوت، 
موضوعی بود که به شدت مورد انتقاد 
کارشناسان و هواداران لیورپول قرار گرفت. 
برای اولین بار پس از مدت‌ها، اتفاقی که در 
دوران یورگن کلوپ رقم نخورده بود رخ داد و 
آرنه اسلوت با علم بر اینکه پاری‌سن‌ژرمن 
در خانه نسبت به لیورپول دست بالاتر را 
دارد، رو به سیستم پنج دفاعه آورد و حتی یک 
دقیقه هم به محمد صلاح فرصت بازی نداد. 
نتیجه این تغییر تاکتیک اما نه جلوگیری از 
خلق موقعیت خط حمله پاری‌سن‌ژرمن و 
غافل‌گیری انریکه، که پیروزی پاریسی‌ها در 
نتیجه، امید گل و مالکیت توپ با اختلاف 
فاحش نسبت به لیورپول بود. تیم اسلوت در 
نیمه اول هیچ شوتی ثبت نکرد و برای اولین 
بار پس از شش سال، لیورپول یک بازی در 

لیگ قهرمانان اروپا را بدون حتی یک شوت 
در چهارچوب پشت سر گذاشت.

با سه شکست متوالی و اوضاع نابسامان 
در رختکن به ویژه پس از نیمکت‌نشینی 
صلاح، شرایط در لیورپول به شدت بحرانی 
شده و پس از حذف از جام حذفی، لیگ 
قهرمانان اروپا نیز در آستانه از دست رفتن 
قرار گرفته است. بازی امروز مقابل فولام 
اما اهمیت بسیار زیادی در بحث کورس 
کسب سهمیه برای لیورپولی‌ها دارد و اسلوت 
می‌خواهد در آنفیلد به این روند متوالی 
ناکامی‌ها پایان ببخشد. اسلوت در نشست 
خبری پیش از بازی مقابل فولام، به این 
موضوع اشاره کرد که در حال حاضر لیورپول 
روزهای تعیین‌کننده‌ای را پشت سر می‌گذارد؛ 
روزهایی که نه تنها برای سرنوشت این فصل، 
بلکه برای آینده خود اسلوت روی نیمکت 
لیورپول نیز تعیین کننده خواهند بود و همین 

بازی‌های باقی مانده در ادامه فصل، مشخص 
می‌کند که آیا سال بعد هم شاهد حضور 
سرمربی قهرمان فصل گذشته لیگ برتر در 
لیورپول هستیم یا خیر. اعطای سهمیه پنجم 
لیگ قهرمانان اروپا به انگلیس، بهترین خبر 
ممکن برای لیورپول بود که حالا می‌تواند با 

شانس بیشتری برای کسب سهمیه اروپایی در 
ادامه فصل بجنگد اما برنامه بازی‌ها، نشان 
از مسیری سخت برای لیورپول دارد؛ مسیری 
که تعیین می‌کند آیا این سرطان لاعلاجی 
که لیورپول گرفتارش شده، درمان خواهد 

شد یا خیر.

تغییر سیستم، دوای درد اسلوت نیست

پول! سرطان لاعلاج لیور
سوژه

20:00
بارسلونا - اسپانیول

هانسی فلیک سرمربی بارسلونا، در نشست خبری 
پیش از دربی مقابل اسپانیول تأکید کرد که تیمش 
کاملاً روی کسب پیروزی متمرکز است و توجهی به 

انتقادات آلوارو آربلوا، مربی رئال مادرید ندارد.
فلیک در واکنش به اظهارات آربلوا گفت: »هیچ. 
سروصدای زیادی اطراف هست. انرژی‌ام را صرف 

این مسائل نمی‌کنم. این نظر اوست و من روی 
تیم خودم تمرکز دارم.« سرمربی آلمانی درباره 
شکایت رسمی باشگاه به یوفا بابت داوری نیز 
اظهار داشت: »نمی‌دانم چه نتیجه‌ای خواهد 
داشت، اما برای من و تیم مهم است که باشگاه 
در این موضوع از ما حمایت می‌کند، چون 

بی‌عدالتی بود. یک اشتباه را می‌شود پذیرفت، اما 
دو بار نه. این حمایت باشگاه خیلی مهم است.«

فلیک در پاسخ به این سؤال که لالیگا مهم‌تر 
است یا لیگ قهرمانان، صریحاً گفت: »طبیعتاً 
لالیگا مهم است چون ما را به لیگ قهرمانان 
می‌رساند، اما رؤیای هر مربی، بازیکن و هواداری 

قهرمانی در لیگ قهرمانان است. هدف اصلی 
ما قهرمانی در لیگ قهرمانان است.« او درباره 
وضعیت فرنکی دی‌یونگ و گاوی نیز افزود: 
»دی‌یونگ روی نیمکت خواهد بود. گاوی آماده 
فیکس شدن است، اما باید ببینیم می‌تواند ۹۰ 

دقیقه بازی کند یا نه.«

فلیک: بی‌عدالتی 
محض بود


